



Когда необходима уверенность.

Профессиональная система контроля и управления доступом ParsecNET 3



Уважаемые коллеги!

Современный рынок систем контроля и управления доступом насыщен и динамичен, технологии развиваются и стремительно внедряются в повседневную жизнь. Ежедневно каждому специалисту приходится принимать решение, делая выбор в пользу тех продуктов, которые отвечают его запросам.

У Вас в руках брошюра, в которой названы восемь аргументов, почему стоит сделать выбор в пользу профессиональной системы контроля и управления доступом ParsecNET 3. Это не пустые рекламные слоганы, а реальные факты, подкрепленные более чем 15-ти летней историей работы нашей компании и десятками тысяч успешных установок разработанных нами систем. Используя передовые технологии в микроэлектронике, проводя научные изыскания, анализируя собственный опыт и, конечно же, прислушиваясь к отзывам и пожеланиям наших клиентов, мы продолжаем уверенное движение вперед, всегда оставаясь на гребне технологического прогресса.

Выбрав профессиональную систему контроля и управления доступом ParsecNET 3, Вы оцените надежность и стабильность её работы; высокое качество материалов в сочетании с дизайном, а также эргономичность элементов, используемых в экстерьере и интерьере. Вам придется по душе удобство получения и разнообразие вариантов отчётов, на основании которых можно принимать управленческие решения, повышая экономическую эффективность вашего бизнеса. Всё это дополняет ориентированная на клиента сервисная поддержка, нацеленная на оперативное решение любых возникающих вопросов.

Мы уверены, что когда необходим надежный контроль доступа — профессионалы выбирают Parsec!

Президент компании-разработчика НПО Релвест
Стасенко Л.А.



Когда необходима уверенность.



О компании

ООО «НПО Релвест» – российская компания, разработчик и производитель решений в области безопасности и идентификации объектов.

Основными продуктами компании являются профессиональная система контроля и управления доступом ParsecNET, система дальней активной идентификации и оборудование для

бесконтактной идентификации. Компания является одним из «ветеранов» на российском рынке систем безопасности, выпуская продукцию под торговой маркой Parsec уже более 15 лет.



Команда профессионалов — главная ценность компании.

Достижения компании — это результат сплоченной работы, эффективного взаимодействия между сотрудниками, которое основано на взаимоуважении и общих устремлениях.

Наш коллектив — команда, где каждый заинтересован и ответственен за достижение результата, получившая признание за успешно реализованные проекты в сфере разработки и создания систем контроля и управления доступом.

Наши принципы:



Качество разработки

В основе коммерчески успешного изделия всегда стоит качество его разработки.



Качество производства

Уверенность в надежности изделия может быть только при высоком качестве его производства.



Качество сервиса

Гарантию безотказной работы продукции в любых условиях обеспечивает квалифицированное сервисное обслуживание и своевременная техническая поддержка.



Когда необходима уверенность.

Профессиональная система контроля доступа ParsecNET

Надежное и простое решение от лидера рынка

Почему ParsecNET?

Профессиональный контроль и управление доступом



Надежно

При выборе системы контроля доступа показатель надежности является для Вас ключевым? В таком случае, мы обязаны рассказать Вам, какими средствами она достигается в СКУД ParsecNET 3.

Политика компании нацелена на повышение надежности выпускаемой продукции путём постоянного внедрения инновационных технологических решений, ориентированных на улучшение её потребительских свойств.

Опыт

Фундаментом надежности продуктов выступает более чем 15 летний опыт работы компании и её специалистов в области микроэлектроники.

Технологии

При создании новых решений для отрасли используются передовые технологии и средства разработки микропроцессорных устройств и программного обеспечения.

Контроль качества

От идеи до серийного изделия контроль качества и надежности ведется с применением современных средств и методик. За годы работы создана мощнейшая испытательная база для полнофункционального тестирования разрабатываемых продуктов.

Высококвалифицированный производственный персонал, комплектующие от мировых лидеров в области микроэлектроники, автоматизированное производство в России, передовые технологии контроля качества на всех этапах изготовления, современное тестовое оборудование и уникальные методики 100% выходного контроля готовой продукции обеспечивают высокую надежность предлагаемых решений.



Универсально

В Вашей компании всего 2-3 рабочих кабинета? Ваша организация занимает здание или несколько этажей в нём? У Вас крупное предприятие или бизнес-центр с бюро пропусков, центральной проходной и несколькими автомобильными въездами? Ваши офисы находятся в разных городах?

Используйте нашу систему, как универсальный инструмент для решения задач контроля доступа, независимо от типа, структуры и территориального расположения Вашей организации.

Сфера деятельности

На сегодняшний день профессиональная СКУД ParsecNET внедрена и успешно используется на более чем 10 000 объектах по всей стране. Среди них — коммерческие и производственные предприятия, объекты государственного сектора, транспортной инфраструктуры, банки, образовательные и спортивные учреждения.

Размеры

Профессиональная СКУД ParsecNET 3 может быть одинаково успешно применена на объектах любого размера — от одной двери до крупного территориально-распределенного комплекса, при этом количество точек прохода и субъектов доступа практически не ограничено.

Точки прохода

Система адаптивна к любой структуре предприятия и способна обеспечивать работу на любых точках прохода, будь то дверь в кабинет или переговорную, проходная (КПП) на предприятии или в бизнес-центре, автомобильный въезд/выезд на территорию.

Режимы доступа

Для решения специализированных задач на точках прохода можно выстраивать различные алгоритмы доступа. Запрет двойного прохода по одному идентификатору, вход в определенные помещения только при проходе через заранее обозначенные точки доступа, организация шлюза и многие другие варианты создаются с помощью программных и аппаратных средств СКУД ParsecNET 3.

Небольшой офис, проходная с въездом для автотранспорта или крупное предприятие с филиальной сетью по всей стране или даже миру — Вы всегда сможете решить задачи по повышению уровня безопасности и управлению трудовой дисциплиной, внедрив систему контроля доступа на базе оборудования и программного обеспечения Parsec.



Когда необходима уверенность.



Красиво

При внедрении СКУД для вас важно сохранить стиль и дизайн интерьера? Вы не хотите, чтобы оборудование привлекало к себе излишнее внимание? Взаимодействие с системой должно быть приятным как с практической, так и с эстетической точки зрения? Решения Parsec отвечают этим требованиям.

Считыватели

Для большинства лицом системы ParsecNET 3, несомненно, являются считыватели. Сегодня их можно встретить где угодно — в банках, аэропортах, офисах больших и маленьких компаний, на режимных объектах и спортивных сооружениях. Одним из ключевых факторов их широкого распространения является возможность подобрать модель не только для любой точки прохода, но и под любой интерьер.

Интерфейс

Для специалистов службы безопасности, сотрудников бюро пропусков и других пользователей, работающих с системой, лицом СКУД ParsecNET выступает программное обеспечение. Унифицированный интуитивно понятный пользовательский интерфейс, разработанный с применением последних достижений в этой области, имеет непревзойдённые возможности по настройке функционала и внешнего вида инструментов программной части.

Отчеты

Для руководства организации лицом системы являются отчеты. Широкие возможности по их настройке и «кастомизации» позволяют отображать информацию в максимально наглядном и красивом виде, представлять ее в фирменном стиле компании.

В современном мире красота — это больше чем дизайн и эстетичность, это, в первую очередь, функция. Понимая это, мы создаем специализированные решения, которые включаясь в инфраструктуру организации, гармонично дополняют внутреннюю эргономику Вашей компании.



Почему ParsecNET?

Профессиональный контроль
и управление доступом

Удобно

Вы считаете, что внедрение СКУД это сложно? Переживаете, что это негативно отразится на отлаженных в компании бизнес-процессах и усложнит управление трудовой дисциплиной? Отбросьте сомнения — используйте удобную систему контроля доступа для решения задач своего бизнеса.

Внедрение

Внедрение любой системы предполагает внесение изменений во внутренние процессы организации. Для того, чтобы это стало более удобным и простым, нашими специалистами разработаны пошаговые инструментари, позволяющие с наименьшими затратами и в разумные сроки обучить персонал работе с системой ParsecNET 3. Кроме того, доступны бесплатные консультации технической поддержки и курсы для обучения непосредственных пользователей.

Интеграция

Профессиональная СКУД ParsecNET 3 выступает источником данных о событиях доступа, сведений о персонале и посетителях Вашей организации, которые, в зависимости от задач, могут использоваться в CRM решениях, ERP системах и других бизнес-приложениях компании.

Учет и контроль

Интеграция с электронными системами кадрового и бухгалтерского учёта, а также мощная база уже встроенных отчётов, в том числе и стандартных табелей учёта рабочего времени (форма Т-13), позволят существенно сократить трудозатраты ответственных специалистов и упростить процедуру формирования ежемесячной документации, необходимой для принятия управленческих решений.

Внедрив СКУД ParsecNET 3, Вы удивитесь, насколько простым окажется процесс установки и освоения системы и насколько гармонично она встроится в информационную среду предприятия, а также оцените удобство работы с данными о персонале и посетителях, легкость использования инструментов управления трудовой дисциплиной.



Когда необходима уверенность.



Престижно

Современный ритм и динамика развития бизнеса сами диктуют потребность в использовании различных технических новинок. Часть из них — это дань моде либо попытка соответствовать заявленному статусу, другая часть — действительно полезные и уже практически незаменимые решения. Какую роль в становлении и развитии бизнеса сыграет профессиональная система контроля доступа ParsecNET 3 — решать именно Вам.

Узнаваемость

Выбирая систему контроля доступа, собственник, безусловно, оценивает её положение среди конкурентов. Одним из важнейших параметров при этом является известность бренда и производителя. Проведенное в 2012 году журналом «Технологии защиты» исследование показывает: Parsec — самая узнаваемая в России торговая марка среди российских и зарубежных систем контроля и управления доступом. Разработчик и производитель, компания ООО «НПО Релвест», является заслуженным «ветераном» на отечественном рынке систем безопасности.

Авторитет

Наше оборудование установлено на объектах компаний различных сфер деятельности и отраслей промышленности. Ведущие предприятия страны уже сделали выбор в пользу систем Parsec. Теперь и Вы можете получить качественное и надежное решение, подтверждающее престиж вашего бизнеса.

Профессиональная СКУД ParsecNET 3 — это престижная система, которая подтвердит Ваш авторитет как собственника и добавит уважение в глазах клиентов и партнёров. Делая ставку на престиж, с Parsec Вы можете быть уверены в правильности выбора.



Почему ParsecNET?

Профессиональный контроль
и управление доступом

Выгодно

Для Вас важны не только разовые затраты, но и совокупная стоимость владения системой? Перед Вами стоят задачи управления трудовой дисциплиной и повышения производительности труда? Вы планируете повысить ликвидность собственного предприятия для дальнейшего объявления о его продаже? Выбор профессиональной СКУД ParsecNET 3 будет успешным решением.

Обслуживание

Высокое качество и надежность продукции позволяют минимизировать издержки, связанные с ремонтом или заменой оборудования, а профессиональная и своевременная техническая поддержка поможет в решении любой возникающей задачи и проконсультирует по работе с системой.

Издержки

Исключительная адаптивность системы позволяет гармонично встроить ее в информационную среду предприятия и не «ломать» уже отлаженные бизнес-процессы. Удобство и простота освоения, интуитивно понятный пользовательский интерфейс позволяют свести к минимуму затраты на обучение персонала и прочие издержки, связанные с внедрением СКУД.

Производительность труда

Внедрение профессиональной СКУД ParsecNET 3 повысит уровень контроля трудовой дисциплины и производительность труда. Гибкий и функциональный инструмент по учету рабочего времени и построению отчетов позволит получать актуальные данные о работе персонала, а интеграция с 1С даст возможность автоматизировать процесс расчета заработной платы и снизить бухгалтерские издержки.

Ликвидность объекта

Стоимость объекта с учетом тех систем, которыми он оборудован — ключевой фактор при продаже активов компании. И если Ваша цель — повысить ликвидность объекта, наиболее перспективным будет выбор профессиональной СКУД ParsecNET 3.

ParsecNET 3 — система для тех, кто умеет считать деньги.



Когда необходима уверенность.



Индивидуально

Ваш объект уникален? Задачи, которые Вы ставите перед системой контроля доступа, нетривиальны? Требуются особые решения? Мы точно знаем — абсолютно универсальных решений не существует, поэтому рады предложить систему, которая легко адаптируется под индивидуальные требования и задачи.

Адаптация

ParsecNET 3 — профессиональная система контроля и управления доступом с широкими возможностями для интеграции. Сегодня адаптация к сторонним бизнес-приложениям, таким как системы кадрового и бухгалтерского учёта, платежные системы, системы электронного документооборота и другие программы, включенные в инфраструктуру компании, является штатным функционалом системы. Такая программная интеграция может быть осуществлена как специалистами разработчика, так и с помощью ресурсов конечного пользователя или инсталлятора.

Отчеты

Наличие уже имеющейся мощной базы встроенных отчётов дополняется возможностью создания и использования новых форм, отвечающих требованиям и задачам, стоящим перед компанией. Для удобства их представления они могут быть оформлены в фирменном стиле Вашей организации.

Ваш ParsecNET

Для решения особых задач СКУД ParsecNET 3 может быть доработана на более глубоком уровне: изменение структуры и логики системы таким образом, чтобы её поведение максимально отвечало специфике Вашего предприятия.

В современных условиях требования, предъявляемые к СКУД, выходят далеко за рамки традиционных. Сегодня это мощный инструмент, нацеленный на автоматизацию процессов учёта и контроля, безопасности и повышения производительности труда. Профессиональная СКУД ParsecNET 3 является тем самым решением, которое легко адаптируется в существующую инфраструктуру организации и позволяет упростить выполнение текущих бизнес-задач.

Сервис

Одним из столпов, стоящих в основе безупречной надежности и высокого качества продуктов, выпускаемых под торговой маркой Parsec, бесспорно, является техническая поддержка, оказываемая компанией для своих клиентов. Выбрать профессиональную СКУД ParsecNET 3 — означает получить доступ к различным видам сервиса.

Гарантия

Гарантия на продукт — это уверенность в будущем. На всё оборудование Parsec действует двухлетняя гарантия. Более того, ООО «НПО Релвест» обеспечивает постгарантийное обслуживание на протяжении всего срока полезного использования в соответствии с ГОСТ Р 51241-2008. Реализуемая в компании стратегия, нацеленная на повышение надежности и подтвержденная сертификатом менеджмента качества ISO 9001-2008, охватывает весь жизненный цикл изделия, начиная от проектирования и заканчивая анализом результатов эксплуатации в реальных условиях. В случае возникновения ситуации, когда появилась необходимость произвести ремонт, наши специалисты сделают всё, чтобы он был выполнен качественно и в минимальные сроки. Подробнее об условиях гарантии можно узнать на нашем сайте parsec.ru в разделе «Гарантии и ремонт».

Обучение

Обучение — это не только освоение продукта, но и создание долгосрочных взаимоотношений с клиентом. В рамках поддержки продуктов и решений Parsec проводятся регулярные обучающие семинары для технических специалистов, отвечающих за монтаж и пусконаладку, для проектировщиков, а также для непосредственных пользователей системы, работающих с ней ежедневно. Обучение организовано в специально оборудованном Учебном Центре Parsec в Москве. Также семинары и практические занятия проводятся на базе официальных дистрибьюторов и партнёров. Кроме того, реализован удобный сервис для дистанционного обучения — Вебинары. Расписание занятий можно уточнить в разделе «Обучение» на сайте parsec.ru.

Техническая поддержка

Квалифицированная техническая поддержка — это гарантия решения сложных ситуаций. Совместно с официальными дистрибьюторами компания-производитель оказывает комплексное информационно-техническое сопровождение всех клиентов, выбравших для себя продукцию Parsec. Для удобства обращения доступны различные способы коммуникации:

- ▶ Бесплатный для звонка из любого региона России номер технической поддержки **8 800 333 14 98** (в будние дни с 08.00 до 20.00)
- ▶ Номер для клиентов Московского региона **+7 (495) 565 31 12** (в будние дни с 08.00 до 20.00)
- ▶ Электронная почта support@parsec.ru
- ▶ Заказ обратного звонка на сайте parsec.ru
- ▶ Возможность задать вопрос специалисту технической поддержки, используя специальную форму или в режиме реального времени с помощью on-line чата на сайте support.parsec.ru
- ▶ Ответы на часто возникающие вопросы в разделе FAQ на сайте технической поддержки support.parsec.ru
- ▶ Раздел «База знаний» на сайте технической поддержки support.parsec.ru, в котором собрана структурированная информация о продукции Parsec
- ▶ Раздел «Загрузить» на сайте parsec.ru, в котором собрана документация на все выпускаемые изделия и программное обеспечение



www.parsec.ru